

补植缺死苗木1万棵、草皮300平方米

临沂人民公园加快提升改造

本报4月13日讯(记者 范磊 通讯员 乔淑琴)记者从市住建委了解到,临沂人民公园、临沂动植物园和临沂人民广场结合实际情况进行提升改造,并利用自身优势积极开展创城宣传和青年志愿者活动。

据了解,目前临沂人民公园北入口至东入口景观线、环湖景观区

已完成,西山景观区及聆音园、玉澜堂两项单体工程正在加紧建设。临沂人民公园还对园区内的基础设施进行了检修维护,对园内的苗木草皮进行了补植和养护。截至目前,共补植缺死苗木1万棵、草皮300平方米,粉刷维护垃圾箱、果皮箱145个,修整清洁雕塑小品15处,维修道板450平方米,清理卫生死角13处。

临沂动植物园对园区道路进行了全面修复,新铺路沿石360米、碎石路肩290平方米,荷兰砖700平方米、水泥路1200平方米,修复荷兰砖支路300余平方米,修剪苗木6600余株,地被4200平方米,补植各类苗木5700多棵,更新标识牌20多处。

临沂人民广场更换保洁果皮箱、垃圾箱139个,维修座椅4个,修整广场道板650余平方米,补植苗木16000棵,补植草皮300余平方米。

同时,临沂人民公园、临沂人民广场、临沂动植物园凭借窗口优势,积极开展创城宣传。临沂人民公园、临沂人民广场、临沂动植物园安设宣传栏7处,安设标语牌、警示牌100余处,更换文化长廊创卫

宣传牌60块,在垃圾箱、果皮箱上张贴创城广告1000余处,发放宣传材料2万余份。

另外,临沂人民公园、临沂动植物园抽调200余人的精干力量组建志愿者队伍,将临沂人民公园、临沂人民广场、临沂动植物园划分为近20个片区,每个片区10—15人,每天现场管理,开展志愿服务。



植绿

11日下午,在市区滨河景区,工作人员正在对滨河路路边的绿化带进行补植。为迎创城,临沂市园林局将组织工作人员对滨河路两侧补植3万棵绿化苗木,让滨河景区这张城市名片更靓。
记者 廖杰 摄

占盲道、褪色、破损……

700个线路交接箱亟待整治

本报4月13日讯(记者 刘遥)目前,临沂城市道路上设置的线路交接箱数量超过700多个,在便民惠民的同时,也出现了占用人行道甚至盲道、褪色、破损等影响市容的状况。

近年来,随着城区通讯、交通等基础设施的逐步完善,城市道路上设置的线路交接箱越来越多,数量超

过700多个,涉及通讯、广电及交警、路灯等多个管线单位,在便民惠民的同时,交接箱无序管理、管理滞后的问题也越来越突出。

细心的市民不难观察到,这些交接箱存在箱壳破损、箱容不洁等问题,而且设置位置随意,甚至影响行人通行。同时,因机型混乱、缺乏权属识别标志,

箱体出现破损、倒伏等问题却难以弄清权属单位的案例时有发生,有的问题持续时间长达3个多月。交接箱产权单位重使用轻管理现象非常明显,这些问题的存在,不仅影响城市街道景观,也给群众出行安全带来了隐患。

记者从市创城办获悉,近期,临沂市将组织开

展一次集中整治行动。结合今年的创城工作进程,对交接箱的完好率、箱容箱貌进行一次集中整治,包括箱体及附属设施的修整和油漆喷刷,颜色要美观大方,同时,在箱体的背面或侧面喷印出产权单位的标志、举报电话。通过集中整治,将交接箱改建成一道城市风景线。

七旬老人报名“百姓城管”:

管理城市就是管理自己的家

本报4月13日讯(记者 韩纪功)“我今年71岁了,我也想成为‘百姓城管’队员,我还想呼吁大家,管理城市就是管理自己的家。”在13日的报名电话中,家住广电家属院的杨树森老人这样解释了缘由。

据杨树森老人介绍,自本报4月11日刊登出由罗庄区委宣传部与鲁南商报共同发起,光耀·荷兰水乡乡独赞赞助的“百姓城管”志愿服务活动招募人员消息后,他这两天一直在关注招募事情的进展。得知目前已经有五六百人报名,他感到很高兴。他认

为,在咱们临沂,在城市管理方面,早就应该有这样一支队伍,因为自己的城市自己管理,那样会让大家更有城市主人的感觉。

同时,他还认为,作为一座正在成长的城市,临沂就得需要大家共同管理,尤其目前正在国家文明城市、国家卫生城市双城同建的关键时刻,更需要大家都积极参与进来,贡献出自己的力量。罗庄区委宣传部与鲁南商报共同发起的此次“百姓城管”志愿服务活动是一件好事,也顺应了创城的要求,应该大力倡导。在此,他呼吁广大市民尤其赋闲

在家、身体健康的离退休老人都应加入这支队伍中来,发挥余热,从而带动更多的人来管理这个城市。他相信,通过以后陆续开展的一系列社会活动,社会各界会非常认可“百姓城管”志愿服务活动的。

截至4月13日下午4时,此次“百姓城管”志愿服务活动已有550多位市民报了名。从我做起,从现在做起,

从身边小事做起,以积极主动的态度,以身作则,以诚动人,为临沂文明城市的创建和管理尽一份心力。

为进一步打响“百姓城管”这一品牌,本次活动继续面向社会招募志愿者,一个电话就可以报名加入“百姓城管志愿服务队”,成为一名“百姓城管”队员。报名电话:8966133。



昔日臭水沟 今日风景线

不让一滴污水进入涑河

本报4月13日讯(记者 解玉洁)13日下午,市创卫办公共环境组在涑河沿岸进行督导检查。检查发现,涑河作为临沂市的亮点,创卫工作取得初步成效。

沿涑河南路一路下来,记者看到,道路宽敞平坦,涑河河水清澈见底,河面上没有一处漂浮物,道路两侧新建起的围挡整齐划一,绿化带生机勃勃。涑河片区开发建设指挥部介绍,涑河是临沂的亮点,也是国家创卫验收必经、必看之路,是创卫整治工作的重点,在创卫工作中,只能让这个亮点更亮,为临沂创卫增光添彩。

为了加快创卫进程,涑河片区开发建设指挥部联合兰山区、市园林局共同努力,严格按照国家创卫标准进行整治。据介绍,首先,指挥部高度重视涑河创卫工作,每周都要开会研究交流近期经验。其次,责任分工更加明确,指挥部介绍,绿化带、路面、水面卫生由

园林局分管,每项分管任务都有具体的责任人。第三,定期进行排查,并排查出一些存在的问题:水源差、水面污染,绿化带垃圾清扫不及时,涑河南岸城中村垃圾集中,建筑施工现场垃圾分散等,针对这些重点问题,指挥部落实责任归属,对发现的问题及时进行处理,并且限时进行整治改造。对仍然没有整改完毕的死角,近期要加快进度。指挥部介绍,由于源头水质不好,目前正在和水利局密切关注水质,对此,指挥部保证,不让一滴污水进入涑河,不给创卫工作失分。

市创卫办指出,昔日的臭水沟已然变成今日亮丽的风景线,涑河作为临沂的创卫亮点,一定要继续加强创卫督导,精细化创卫标准,总结好经验做法,要继续做好开发项目工程现场的清理和保洁,加强日常管理,排查需要继续改造提升的工作,更要保证每个细节都要做到完美。

车辆进出工地不带泥土

建筑工地创卫 多方受益

本报4月13日讯(记者 解玉洁)为了彻底整治建筑工地的各类问题,13日,我市在滨河路与金雀山路东首的威特·天元广场工地现场召开现场观摩会,创卫办督导组相关负责人、建设部门负责人及市直及五区的建筑工地建设单位负责人、施工单位负责人近200人参观了该工地。

进入该工地,记者看到路上没有渣土的痕迹,两侧的绿化带干净整洁。根据创卫要求,建筑工地主要出入口大门处路面要进行长度不少于5米的硬化,并保持清洁。据了解,该工地在车辆出入到道口处设置冲洗设备,确保车辆进出工地不带泥土,并在主要道路旁设置自动喷洒系统,确保道路及两侧无扬尘。在整个工地中,集中堆放及暴露在外的土方均采取了覆盖措施。在建工程也按照要求使用

了统一的绿色密目网全封闭施工。

不少企业代表在观摩会现场拿着相机或手机拍照,认真学习该处工地的标准化管理。来自浙江绍兴的一位建筑公司负责人表示,规范管理不仅能提升企业形象,更能带动提高工人素质,对企业非常有利。威特·天元广场相关负责人介绍,实行规范化管理之后,虽然成本有所提升,但是工人精神面貌提升很快,而且吸引了众多购房者的目光,市民都非常认可企业的这一作为,为企业效益的提高带来了积极影响。

据介绍,该工地各方面管理规范均据《2011年临沂市建筑工地创建国家卫生城市标准》,4月底前,我市创卫督导组将加大整改力度,严格明确奖惩制度,以该工地为模范标准,争取让市区所有的建筑工地都达标。

工业园招商

由山东华强集团投资兴建的华强浙商工业园位于京沪高速路西,临沂工业二路与大山路交汇处向南300米路东,占地260亩,建筑面积20万平方米。单排车间式独院结构,通信、水电配套齐全,可适用大、中、小企业入园发展,现对外招商、出租、出售。

招商电话:7028666 8118000
邢先生手机:13705391915 13791587610

百姓城管
光耀·荷兰水乡
与您共创文明临沂

《临沂日报》 主办单位:鲁南商报 罗庄区委宣传部